

Erratum: “Magnetic flux ropes in the solar corona: structure and evolution toward eruption” (2020, RAA, 20, 165)

Rui Liu

CAS Key Laboratory of Geospace Environment, Department of Geophysics and Planetary Sciences, University of Science and Technology of China, Hefei 230026, China; rliu@ustc.edu.cn

CAS Center for Excellence in Comparative Planetology, Hefei 230026, China

Mengcheng National Geophysical Observatory, University of Science and Technology of China, Mengcheng 233500, China

Received 2020 May 10; accepted 2020 June 28

The citation “Chen et al. (2014)” on page 165-9 (right column, bottom paragraph) is linked to a wrong source, “Chen, B., Bastian, T. S., & Gary, D. E. 2014, *ApJ*, 794, 149”. The correct bibliographic reference should be: Chen, P. F., Harra, L. K., & Fang, C. 2014, *ApJ*, 784, 50.